

# В Московском районе торжественно открыли третий трудовой семестр

Торжественное открытие третьего трудового семестра прошло 19 мая в Студенческой деревне, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».





В мероприятии приняли участие студотрядовцы из учреждений среднего специального и высшего образования Московского района, а также почетные гости – глава администрации Московского района Татьяна Колядко и депутат Палаты представителей Национального собрания Беларуси Павел Михалюк.





*– Московский район традиционно активно участвует в студотрядовском движении, и в этом году мы планируем задействовать более 3 тыс. участников в различных направлениях деятельности. Хотелось бы отметить, что у нас на территории Студенческой деревни осуществляется строительство нового общежития на 1 030 мест для студентов БГУИР и БГМУ. Именно эта стройка в нашем районе объявлена молодежной. Отрадно, что многие будут работать на этом объекте. Также у нас сформировано много педагогических отрядов, которые будут трудиться в оздоровительных учреждениях. Мы прекрасно понимаем, что это самое дорогое и интересное время для студентов. Кроме ярких впечатлений они, конечно же, получат и дополнительные профессиональные навыки, познакомятся с новыми специальностями, с которыми, возможно, и не сталкивались ранее. Я думаю, хорошо, что все это проходит в Год мира и созидания и одновременно в юбилейный год шестидесятилетия студенческого движения, – подчеркнула Т. Колядко.*





Вместе с остальными гостями церемонии глава района торжественно вручила трудовые путевки командирам студенческих отрядов. Теперь ребятам предстоит хорошо поработать в различных организациях и предприятиях Минска и не только. Там они смогут не только заработать неплохие деньги, но и обрести новые дружеские контакты.



В конце церемонии ребята хором спели гимн студенческих отрядов и выпустили в небо 60 воздушных шаров.

## **Фото Сергея Пожого**

Автор материалов

**Надежда Булавская**